
アンケート集計結果

「現在」の紀の川に対して、どのように感じていますか。 

あなた（ご家族でも可）が紀の川に訪れる時の目的を教えてください。

お住まいはどちらですか。 

    

    

    

    

    

①紀の川の水は汚れていると思いますか

思わない
15%

分からない
10%

　無回答
1%

思う
74%

②紀の川にはゴミが多いと思いますか

思う
69%

思わない
17%

分からない
12%

　無回答
2%

③紀の川の水害対策は十分だと思いますか思
いますか

思う
19%

　無回答
2%

思わない
45%

分からない
34%

④紀の川では水不足になる恐れがあると思い
ますか

思う
50%

思わない
32%

分からない
15%

　無回答
3%

⑤紀の川の周辺や流域の森林が少なくなって
いると思いますか

思う
69%

分からない
14%

　無回答
3%

思わない
14%

紀の川への訪問目的ボランティア（自
治会主催・自主

的活動）

4%

仕事・業務関連
2%

　無回答
1%

その他
3%

行ったことがな
いので分からな

い

4%

キャンプ・ピク
ニック

6%

サイクリング
3%

散歩・散策
28%

運動・スポーツ
12%

水泳・水遊び
5%

釣り
12%

祭り・イベント等
10%

自然観察
10%

①居住地

岩出町
5.8%

打田町
3.0%

五條市
3.0%

和歌山市
50.5%

橋本市
8.7%

貴志川町
2.8%

かつらぎ町
2.6%

無回答
5.9%

その他
16.5%

②現住所の居住年数

　無回答
5%

２０～３０年
18%３０～４０年

16%

４０～５０年
11%

１０年未満
14%

１０～２０年
13%

５０年以上
23%



紀の川の河川整備に対して、みなさんのご意見をお聞かせください。 

紀の川の河川整備で優先すべき対策
は何だと思いますか。

水質が悪化している箇所ではどのよ
うな対策を最優先すべきとお考えで
すか。

浸水被害がある箇所ではどのような
対策が望ましいとお考えですか。

狭窄部（川幅の狭い箇所）ではどの
ような対策が望ましいとお考えです

堤防や高水敷にある草木の除草や清
掃活動に参加していただけますか。

①紀の川の河川整備で優先すべき対策

　無回答

1%

その他
1%

治水、利水、

環境いずれ
の対策も重

要
59% 環境対策

28%

利水対策
3%

治水対策
8%

②水質が悪化している箇所で最優先すべき対策

　無回答
1%

汚れた生活
雑排水等を
減らす、出さ
ない等の対
策に地域で
取り組む

32%

川の水質改
善に対して住
民ひとりひと
りが意識を高

める
19%

その他
2%

川辺に生え
ている植物な
どの力で川
の自浄能力
が高まる整

備
16%

下水道の整
備を進める

30%

③浸水被害のある箇所での望ましい対策

堤防はつくら
ず、自然のま

まにしておく
23%

人家や土地

を守るための
堤防を整備

する

57%

　無回答
6%

その他

14%

④狭窄部での望ましい対策

洪水を阻害し
ている固定
堰を改築し、
洪水が流れ

るようにする
17%

川底の土砂
を掘って取り
除き、洪水が
流れやすくす

る
18%

　無回答
3%

左記を併せ
て行う
49%

自然のまま
にしておく

11%

その他
2%

⑤堤防や高水敷にある草木の除草や清掃活動への参加
意向

参加する
19%

行政機関、自
治会などから
の呼びかけ
があれば参
加してもよい

56%

　無回答
4%

その他
4%

参加しない
17%


